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.
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Many dane weltory :

- I
i chemy zobacaya , say sa

niezalezine
. W tym

celu mozemy je upisas Kolejno wierszami do

macieny i ja zeschadkora
. Jesli so, liniowo

niezaleine
,
to nie pojawig sig wierszt zenowe .

Intrija : Schoolkujge macien dodajemy/odejmujemy
od siebie wiersee

,
zatem otmymane w

ten sposob nowe wiensze sa po prostu
liniowymi

komfinajamipoceathorych V , V , V3 ·

Dateju otrymanie viersza

zerowego
Jenacza ,

ze istnieje kombinaya Ve , Vz , Vz

ktora daje wektor zerwy ,
a to jus

jest definiga liniowej zaleznoi.



Schodkujemy macien :

I~
↑~]

-zr

Po poschodkowaniu nie ma viersay zerowych,

cyli weltory V , V2 , va sa linioro niezaleine.

Lo wieej so, one tray e naleza do prestment

rymiam trey /kazdy webtor vi ma trey
wspotregdue , ceyli nalezy do IR3) . Stad prez

to
,
ze sa linioro niezalezine

, twong baze

tej proestroeni.*

* Aby by baza proestueni treeba spetnis dua
warunhi: liba ventorin =

wymiar puestment ,
② liniowa niezaleznos wektorw

.



Szuhamy terraz wspotneeduych wektowa en

~ tej bazie . Chemy znaleza takie L
, B ,

W
,

ze zachodzi nownus

=
Il Il Il

es V1 Ve V3

Innymi story , musimy sprandzic ,
ile
razy weid

Kazuly z wehtorw Vi , zeby dostan en .
tatro

Sprawdzi , ze powyaszema ultadoni odponiada

"maciemore" nownanie :

da maciemy , ktrej kolumnami↑wprowadzamy oznaczenie

sa dane wektorg bazy IR3

↓
Adosta



Jak newigza to nownanie ? Stosujemy metode

analogiseng do Gaussa-Jordana . Zapiszemy
macien A

,
obok niej mentor

b
, cyli [A16],

i beziemy wyhonywali operage na wieseach,

zeby doj do postaci , gozie po lewej many
macien identycznosci I /jedynhi na prechatne,
a po prarej stronie tylko jahi's weltor a
to
znaczy [Il c] . Jesli vola nam sie

dojjc do tej formy ,
to wektor Cjest

szukangm wektorem niewiadomych.

Intuiya : Daczego ta metada dziata ?

Zaczynamy od maciensowego zapisu

untadu sornan, na preyhtad :

dla uproszczenia
- (5) = xdwie niewiadome

A = T2]] = 0



Szukamy L , B , ktore spetniaja te

warnhi . Jesli teraz w maciency A

od drugiego Wiersea odegmiemy pieruzy
pomnoziony preez

3 /i ta sama

operate, zrotimy na weltome 6) , to

dostaniemy nowy
zestaw warnhow

,

ktore musza, spetnia Li B :

fin)
/]5] Wa

wa
- 3 wy

Ostatni wiersz mowi
,
ze

S
0 . d + ( -5) . B = -5

Co jest prawda ,
bo Li B spetria :

to is a # 1 . 2 + 2 . B = 4

3 2uTilre
+
32 + 1 . B = 7 popredniej

(3) . 1 +3) - 2 + (3) -2+1) - B = (3) - 4 +7



Operaje na wierszach dajg nam zatem

sornovazne zestawy warunkw na

Saukane nieviadome . Datego , jesli
2 FA/b] prejoziemy do [[/c]

,

to wektor a jest saukanym wektorem :

(i)
C
Y

=:
Wracamy do zadania i preksztatiamy Itlb] :

schodkowanie:
I etap
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It etap
jedynki

na prekanej· III etapwe
- 7wa

zera nad

prehatna

we
- 4wz

Stad saukanymi wspotronymi sai

=


